CALCULO DO BDI

OBRA: Execugao De Pavimentacao Asfaltica em Tratamento Superficial Duplo, com capa

Selante.
VALORES ADOTADOS:
AC [ADMINISTRACAO CENTRAL 4.67% |
DF  |DESPESAS FINANCEIRAS 0.37% |
SGR [SEGUROS, GARANTIAS E RISCO 1.71% |
ISS (PM carb.) 2.10 %
I PIS 0.65 %
COFINS 3.00 %
TOTAL"I" = 5.75%
E [CPRB 4.50% |
L [LUCRO 8.69% |
FORMULA DE CALCULO:

_ (1+(AC+S+G+R))X(1+DF)X(1+1)
BDI = (1-(1+CPRB)) -1

CALCULO:

116.05% - 1.00 = 29.31%

BDI = 89.75%

O VALOR DO BDI ADOTADO E DE : 29.31%

Os calculos estdo em conformidade ao " CONFORME ACORDAO N2 2622/13 e LEI N2
13.161 DE 31/08/15) "
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